
【調査概要】 
■調査日  ：2017年4月29日(土)～2017年5月6日(土) 
■調査方法 ：インターネット調査 
■調査人数 ：600名 
■調査対象 ：全国 20～39歳の男女 ※20代・30代、性別ごと150名を均等割付 

 もうすぐ本格的な夏が到来！夏と言えば海、海と言えば水着、水着と言えばアンダーヘアのお手入れが気になる方

も多いのではないでしょうか。本当はすごく気になるけれどもなかなか人に聞けないのがアンダーヘア事情。 そこで、美

容脱毛サロン『ミュゼプラチナム』では、イマドキ男女のアンダーヘア事情を明らかにすべく、20～30代の男女600

名にアンケートを実施。アンダーヘアのお手入れ最新事情や、男女の意識の違いについて明らかにしました。 

2017年5月吉日 
株式会社ミュゼプラチナム 

報道関係者各位 

アンダーヘアに関する男女の意識調査結果を発表 
男性の2人に1人が女性にはアンダーヘアをお手入れして欲しいと回答！ 

「ハイジニーナ(無毛)」の支持、男性24.0％女性10.7％で2倍以上の差が！ 
 

＜調査結果サマリー＞ 
 男性の2人に1人が女性にはアンダーヘアをお手入れしてほしいと回答！ 

さらに“必ず”お手入れをしてほしいと回答した女性が8.7％であるのに対し、男性は15.7％！ 

女性より男性のほうがアンダーヘアのお手入れを“必要”と感じているという結果に。 

 全国の男女600名に、女性のアンダーヘアのお手入れについてどう思うかを調査。女性は8.7％が「必ずお手入

れしてほしい」、37.0％が「できればお手入れしてほしい」と回答し、合計45.7％の女性がお手入れをしてほしいと

回答しました。対して男性は15.7％が「必ずお手入れしてほしい」、33.7％が「できればお手入れしてほしい」と回

答し、合計49.4％が女性にアンダーヘアのお手入れをしてほしいと思っていることが明らかになりました。 
   
 アンダーヘアのお手入れは男女とも当たり前の時代に！？ 

女性のアンダーヘアのお手入れ率は45.3％。さらに男性も18.7％がお手入れをしていると回答！ 

 全国の男女600名にアンダーヘアのお手入れの有無を調査。45.3％の女性がお手入れしていると回答。さらに

男性も18.7％と約2割がお手入れ経験ありと回答。男女ともにアンダーヘアのお手入れが当たり前の時代になりつ

つあることが明らかになりました。 
 
 2017年度、男女別アンダーヘア人気の形ランキングを発表！ 

1番人気は男女ともに「逆三角形」。男性29.3％、女性49.7％と女性から圧倒的な支持！ 

「ハイジニーナ(無毛)」の支持、男性24.0％女性10.7％で2倍以上の差が！ 

 全国の男女600名に女性のアンダーヘアはどのような形が良いかを調査。1番人気の形は男女ともに「逆三角形

」で、男性29.3％女性49.7％と特に女性から圧倒的な支持を得ました。一方で第3位の「ハイジニーナ」と回答

した女性が10.7％であるのに対して、男性は24.0％という結果に。女性に比べて男性が「ハイジニーナ」を好む割

合が2倍以上と男女において差があることが明らかになりました。 

※本リリースの調査結果・グラフをご利用いただく際は、必ず【ミュゼプラチナム調べ】とご明記ください。 
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男性の2人に1人が女性にはアンダーヘアをお手入れしてほしいと回答！ 
さらに「必ずお手入れをしてほしい」と回答した女性が8.7％であるのに対し、男性は15.7％！ 
女性より男性のほうがアンダーヘアのお手入れを“必要”と感じているという結果に。 

全国の男女600名に女性のアンダーヘアのお手入れについてどう思うかを調査。女性は45.7％が「必ずお手入れしてほしい」

「できればお手入れしてほしい」と回答したのに対し、男性は49.4％と約半数が「必ずお手入れしてほしい」「できればお手入れ

して欲しい」と回答。中でも「必ずお手入れしてほしい・するべきだ」と答えた男性は15.7％と、女性と比較して大きな差がでまし

た。女性よりも男性のほうが、実は女性のアンダーヘアを気にしているという実情が明らかになりました。 

 

Q1. あなたは女性がアンダーヘアのお手入れをすることについてどう思いますか。 
＜SA＞ 女性：n=300 男性：n=300 
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女性にアンダーヘアを 
お手入れしてほしい 
と思っている女性 
合計：45.7％ 

女性にアンダーヘアを 
お手入れしてほしい 
と思っている男性 
合計：49.4％ 
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前述でアンダーヘアのお手入れをしていると回答した女性136名に、お手入れ箇所を調査。その結果、1番人気はVラインで、

年齢問わず9割以上の女性がお手入れをしていることが明らかになりました。続いて人気のIライン、Oラインは20代のほうがお手

入れ率が高く、特にIラインは58.1％と半数以上の女性がお手入れをしているという結果となりました。20代の女性のほうがアン

ダーヘアのお手入れ範囲が広く、すみずみまで処理していることが明らかになりました。 

 

Q3.アンダーヘアのお手入れをしていると回答した女性に伺います。  
  あなたはアンダーヘアのうちどの箇所のお手入れをしていますか？ 
  当てはまるものすべてお答えください。 
  ＜MA＞ 女性：n=136 男性：n=0 
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アンダーヘアのお手入れは男女とも当たり前の時代に！？ 
女性のアンダーヘアのお手入れ率は45.3％。 
さらに男性も18.7％がお手入れをしていると回答！ 
 
全国の男女600名にアンダーヘアのお手入れ経験を調査。女性は45.3％がアンダーヘアのお手入れをしていると回答。さらに、

男性も18.7％と約5人に1人がアンダーヘアのお手入れをしていると回答。女性のみならず男性もアンダーヘアのお手入れに関

心が高まる時代となりました。 

 

Q2. あなたはアンダーヘアのお手入れをしていますか。＜SA＞ 女性：n=300 男性：n=300 
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男女間のアンダーヘアの理想の形にギャップ有り？ 
第1位の「逆三角形」は男性29.3％に対して女性49.7％と約1.7倍の差、 
逆に第3位の「ハイジニーナ」は女性10.7%に対して男性24.0％と2倍以上の差が！ 

全国の男女600名に女性のアンダーヘアはどのような形が良いと思うかを調査。順位は男女で共通していますが、第1位の「逆

三角形」が女性は約半数の49.7％と圧倒的な支持を得たことに対して、男性は29.3％と同じ第1位でも女性の支持率は男

性の支持率の1.7倍と男女で大きな差がありました。また、第3位の「ハイジニーナ」と回答した男性は24.0％と、女性の

10.7％と比較し約2.3倍の差があるという結果に。女性よりも男性のほうがハイジニーナがお好き、ということが明らかになりました。 

 

Q4.女性のアンダーヘアはどのような形が良いと思いますか？ 
  以下の「a」「b」「c」「d」「e」からひとつ選んでください。＜各SA＞ 女性：n=300 男性：n=300  
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第1位 
逆三角形 

第2位 
形は自然のままで毛
量を減らしている 

第3位 
ハイジニーナ 

第4位 
丸型 

第5位 
ツーフィンガー 

第6位 
その他 
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アンダーヘアをお手入れしている女性に、現状の形を調査！ 
第1は「逆三角形」、「ハイジニーナ」は第3位！ 

「アンダーヘアのお手入れをしている」と回答した女性に、自身のアンダーヘアについてどのような形か調査。前出の人気順位と同

様にNO.1は「逆三角形」No.2は「形は自然のままで、毛量を減らしている」No.3は「ハイジニーナ」という結果となりました。男

性支持率No.3の「ハイジニーナ」と回答した女性は全体の11.0％という結果となりました。 

 

Q5.Q3でアンダーヘアのお手入れをしていると回答した女性に伺います。 
  あなたのアンダーヘアはどのような形ですか。＜SA＞ 女性n=137 男性n=0 

夏が本格的に始まる前に！ 
今からならまだ間に合います！ 

さあ、あなたはどの形に挑戦しますか？ 

第1位 
逆三角形 

第2位 
形は自然のままで毛
量を減らしている 

第3位 
ハイジニーナ 

第4位 
丸型 

第5位 
ツーフィンガー 

第6位 
その他 
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 ミュゼプラチナムについて 
 
“全ての女性のキレイをお手伝いしたい”との想いを込め、2003年に誕生した、低価格・高品質の美容脱毛専門サロン。
多くの女性の支持を受け、現在では全国に180（※1）店舗を展開中。 
 
ミュゼプラチナム ホームページ https://musee-pla.com/ 
 
（※1）店舗数は2017年4月末日時点 

  
  
  

＜回答者情報＞ 
 
▶年代・性別 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
▶既婚・未婚、恋人の有無 

※本リリースの調査結果・グラフをご利用いただく際は、必ず【ミュゼプラチナム調べ】とご明記ください。 

 美容脱毛サロン『ミュゼプラチナム』について 
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